

公务员25日笔试,14万人赶考

考官提醒:找不到考场请留意路标,考试过程中不得提前交卷

湖南省2010年度公务员录用笔试将于4月25日开考。全省约14万余考生报考,共设89个考点。其中省直机关4万余人报考,长沙市有14332人报考。记者从长沙市人事局考试中心获悉,在长沙考区,考生将分别在15个考点478个考场进行考试。

4月22日下午,长沙市再次召开了2010年录用公务员考试考务工作会议,对录用公务员考试工作进行部署,会上透露出不少信息跟考生息息相关。

——记者 陈月红 胡抒雯 通讯员 夏阿香

找不到考场怎么办 请留意附近指示标志

在4月25日考试当天,长沙市15个考点附近的主要道路、路口将设置准确的考点指示标志,方便考生顺利到达。所有考点门口都悬挂考区考点横幅,在醒目位置张贴考场安排表、考试科目及时间安排表以及考场分布示意图。考点

设有茶水供应处,配备保卫、医务等专门人员以及相关设备,公安机关将加强对考场周边的治安巡逻和交通疏导。

作弊怎么罚 工作人员开除,考生5年不得报考

在考试过程中,如果出现违纪违规行为,在考试过程中出现违纪违规行为的,对于报考者,视情节分

别给予责令其离开考场且该科目(场次)考试成绩无效,取消本次考试资格5年内不得报考直至终身不得报考公务员的处理。

对于工作人员,按照有关规定视情节给予相应处分直至开除。报考者及工作人员构成犯罪的,依法追究刑事责任。在整个考试过程中,考生不得提前交卷退场。

考前提示

身份证遗失快到派出所开证明

1.没有准考证的考生,一律不得参加考试;有准考证,但遗失身份证的考生,必须持有临时身份证,或户口所在地派出所开具的带有考生本人照片并加盖公章的身份证明

方可参加考试,否则一律不得进入考场。

2.考生参考所持身份证必须和报名所用身份证完全一致。

3.本次公务员考生人数众多,考点分散,请广大考生考前

先上网查询、下载打印考点地图,考前一天到考场熟悉环境。考点停车条件有限,考试当天尽量选择公共交通工具赴考。需住宿的考生请提前预订旅馆住房。



4月25日将举行的公务员笔试中,我省有14万人赶考。

(资料图片)

活动预告

26日去大围山看万亩杜鹃

本报4月22日讯 每年四五月间,浏阳大围山周边绵延数万亩的野生杜鹃花都会竞相绽放,“万亩杜鹃花海”已成为华中第一大奇观。2010长沙市第二届杜鹃花节开幕式将于4月26日在浏阳大围山国家森林公园举行。

据承办单位有关负责人称,本届杜鹃花节以“登顶长沙之巅 漫游杜鹃花海”为主题,用最壮观的杜鹃花群落诠释森林原始生态。

4月26日至5月16日,大围山景区将开展“户外嘉年华”系列活动,由一批户外活动爱好者深入杜鹃花海徒步、露营、探秘、科考,倡导保护生态环境,爱护浏阳河的源头。届时,评选“杜鹃仙子”也将闪亮登场,将推出“赏花抽奖”等促销活动。

此外,大围山还将举行“走进大围山”名家采风暨征文活动,邀请省内多地 and 江西邻近地区的文联到大围山赏花采风。

——记者 尹璐敏 通讯员 彭书恒

长沙县乡村游可刷信用卡

本报4月22日讯 到长沙县乡村旅游再也不用辛苦揣现金了,近日,长沙县旅游营销集团、长沙银行股份有限公司银企合作签约,开创旅游企业与银行合作新模式。只要是到长沙县旅游的消费者,都可以在任何一个县旅游营销集团所属网点持卡消费,凡持长沙银行信用卡的可享受最高8折优惠。

据介绍,从即日起到九月份,还将推出“魅力星沙”旅游摄影大赛,只要您有兴趣带上相机来到长沙县旅游,记录下长沙县的风土人情,就能参加旅游摄影大赛,赢取最高6000元的摄影大奖。

——记者 吕菊兰 实习生 杨隽莹 通讯员 熊鹰

长潭高速立新规:专为货车设了4个低速爬坡车道

低于60km/h不上爬坡道,罚400元

本报4月22日讯 日前,省交警总队高支队出台一条新规:京港澳高速长潭段行驶的货车,在4个上下坡路段爬坡时速低于60公里时,应走爬坡车道(即最右侧的应急车道)行驶,以提高整个路段的车流速度。

长潭高速4个爬坡路段为:
1507-1510km

1513-1514km

1517-1518km

1526-1528km

对于没有在爬坡路段上行驶且时速低于60公里的货车,交警可作出罚款400元的处罚。爬完坡后货车应驶回行车道。

除货车外的其它车辆严禁在爬坡车道上行驶。

——记者 王为薇 通讯员 何智

整治行动

高速公路5种占道行为将严查

又讯 今天,由省高速公路交警支队和省高速公路路政部门联合开展的交通秩序整治行动正式启动,此次行动至10月22日结束,为期6个月。整治期间,高速交警部门将重点查处机动车不按规定车道行驶,在高速公路路肩上行驶,骑、轧行道分界

线,在行车道内停车,非紧急情况下在应急车道上停车等5种占道类交通违法行为,以及客运车辆交通违法行为。

省交警总队高支队提醒,整治行动开始后15日为“警告期”,从4月27日起,违法行为累计2次以上的将一律重罚。

——记者 王为薇 通讯员 李进东

七成宫颈癌患者忽视定期体检

专家提醒:定期妇检,早预防早发现,提高宫颈癌治愈率

本报讯 刚刚过去的全国肿瘤防治周带给人们不少震撼。权威部门最新调查数据显示,女性宫颈癌十年时间里发病率增长了近七成。数据显示:宫颈癌在我国每年新增发病数超过13万,患病率居妇科恶性肿瘤首位。

——记者 张文杰 通讯员 肖梓睿

2/3的宫颈癌发现即晚期

昨日,记者在武警湖南省总队医院妇产科专家张炯诊室遇到了刚刚被诊断出患有宫颈癌晚期的50岁的谭阿姨。她哭着说:“孩子刚毕业,我刚退休,好日子才开始,没想到竟得了癌症……”

“宫颈癌早期没有任何症状,症状出现三个月后就诊者中已有2/3为癌症晚期。”张炯指出,查看近些年的宫颈癌病例不难发现,大多数宫颈癌都是从‘炎症’发展为‘癌变’的。

很多女性朋友确诊为宫颈糜烂,但认为无症状或过了生育年龄就不需要治疗,致使多年后炎症最

终恶化,发展成宫颈癌。因此,特别提醒女性朋友,定期进行妇科检查,通过早期预防、早期发现,来提高宫颈癌的治愈率和生活质量。

宫颈糜烂迁延成癌前病变

每年全世界约有20万女性被宫颈癌夺去生命。随着现代女性生活方式的改变,宫颈癌的发病年龄呈年轻化趋势。“三年前,曾接诊了一位患Ⅲ度宫颈糜烂的病人徐女士,当时建议她进行治疗,但她表示这个病很常见,放弃了治疗。”张炯回忆着,几年后,她被家人再次送到医院诊断治疗时,已经发展成癌前病变。

张炯表示,所有疾病的发展都

有3种可能,不治自愈、治疗后病情停止发展以及发生恶性变化。宫颈癌多数情况下是在宫颈部慢性炎症的基础上,经过10~15年的时间逐渐发展而来的。在这期间只要积极治疗和预防,完全可以把病魔“拒之门外”。

宫颈癌可防可治

宫颈癌虽然凶恶,但相对于其它癌症来说,早期发现的话,也是完全可以治愈的。

24岁的小刘做婚检时发现宫颈有轻度糜烂,进一步TCT检测,竟查出宫颈原位癌,她无论如何也不敢相信这个结果。医生告诉小刘,宫颈癌的发生和发展有一个渐进的过程:增生-不典型增生-原位癌-早期浸润癌-浸润癌。

“小刘的情况发现得还算早,只是原位癌,后来为其实施了宫颈癌根治术。”张炯指出,每年一次妇科体检定期检查宫颈;发现得了宫



武警湖南省总队医院妇产科医务人员正在为女性朋友宣教防癌知识

颈疾病,应尽早治愈。女性做到这两点就可远离宫颈癌的侵袭。此外,有性生活的女性无论处在哪个年龄段一年最少要做一次宫颈检查。随着科学技术的发展,宫颈疾病(癌)的检测技术越来越先进,准确率越来越高,常用的有宫颈刮

片、阴道镜筛查,其准确率也可达到90%以上,现今最为先进的宫颈癌检测技术是液基细胞学TCT检测技术,其准确率达到99%以上。女性朋友如有疑问,可拨打女性健康热线0731-88883318进一步了解。

橘子花意外怀孕援助热线
0731-82931999
专项基金由获长沙市慈善奖“橘子花助医金”提供

王力安全门
W L L
全方位自动上锁超长锁开时间特别方便老人小孩使用
长沙市芙蓉区... 0208579-66 邮编: 410111-30742117